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 النوع

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 63.0 63.0 63.0 63 ذكر

 100.0 37.0 37.0 37 انثي

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 الاجتماعية الحالة

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 60.0 60.0 60.0 60 متزوج

 75.0 15.0 15.0 15 عازب

 85.0 10.0 10.0 10 ارمل

 100.0 15.0 15.0 15 مطلق

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 العمر 

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 30-20 مابين
  عاما

36 36.0 36.0 36.0 

 69.0 33.0 33.0 33  40 -30 مابين

بينما  40- 50    16 16.0 16.0 85.0 

 100.0 15.0 15.0 15   فوق فما 50

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 .التعليمي المستوي

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 25.0 25.0 25.0 25 امي

 54.0 29.0 29.0 29 اساس

 78.0 24.0 24.0 24 ثانوي

 96.0 18.0 18.0 18 جامعي

 فوق
 الجامعي

4 4.0 4.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

  المهنة 

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 16.0 16.0 16.0 16 طالب

 48.0 32.0 32.0 32 عامل

 62.0 14.0 14.0 14 موظف

 اعمال
 حرة

10 10.0 10.0 72.0 

رتاج  10 10.0 10.0 82.0 

 100.0 18.0 18.0 18 مزارع

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 التنمية يحقق السياسي الاستقرار

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

42 42.0 42.0 42.0 

 92.0 50.0 50.0 50 اوافق

 100.0 8.0 8.0 8 محايد

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 



 المنطقة في الامن التنمية موجبات

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

62 62.0 62.0 62.0 

 87.0 25.0 25.0 25 اوافق

 94.0 7.0 7.0 7 محايد

 100.0 6.0 6.0 6 لااوافق

Total 100 100.0 100.0  

 

 

ةتنمي توجد  السياسية التحديات رغم  المنطقة في 

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 15.0 15.0 15.0 15 اوافق

 26.0 11.0 11.0 11 محايد

 53.0 27.0 27.0 27 لااوافق

 اوافق لا
 بشدة

47 47.0 47.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

هدفت لا السياسية القوي  الاول المقام في التنمية في 

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

15 15.0 15.0 15.0 

 36.0 21.0 21.0 21 اوافق

 71.0 35.0 35.0 35 محايد

 100.0 29.0 29.0 29 لااوافق

Total 100 100.0 100.0  

 

 الحروب باستمرار التنمية تتأثر لا

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

49 49.0 49.0 49.0 

 99.0 50.0 50.0 50 اوافق

 100.0 1.0 1.0 1 محايد

Total 100 100.0 100.0  

 

 

   الامني الاستقرار علي قائمة البشرية الموارد تنمية

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

55 55.0 55.0 55.0 

 94.0 39.0 39.0 39 اوافق

 100.0 6.0 6.0 6 محايد

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 بالشكل تنفذ لا التنمية بالتالي والسياسي الامني الاستقرار عدم من الولاية تعاني
 له المخطط

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

49 49.0 49.0 49.0 

 93.0 44.0 44.0 44 اوافق

 94.0 1.0 1.0 1 محايد

 100.0 6.0 6.0 6 لااوافق

Total 100 100.0 100.0  

 

 المتصارعة السياسية القوي ارادة الي تحتاج تحدث حتي والتنمية التخطيط عملية
  والمتنازعة

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

56 56.0 56.0 56.0 

 99.0 43.0 43.0 43 اوافق

 100.0 1.0 1.0 1 محايد

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 

 



  النزاعات فض بعد اولا السلام الي يحاج السلام بناء

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

49 49.0 49.0 49.0 

 94.0 45.0 45.0 45 اوافق

 95.0 1.0 1.0 1 محايد

 100.0 5.0 5.0 5 لااوافق

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 اولا السلام يحتاج البشير الموارد تنمية

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

61 61.0 61.0 61.0 

 95.0 34.0 34.0 34 اوافق

 100.0 5.0 5.0 5 محايد

Total 100 100.0 100.0  

 

 

  المنطقة في البشري المورد علي سلبا الحروب اثرت

 Frequenc
y 

Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

 اوافق
 بشدة

64 64.0 64.0 64.0 

 100.0 36.0 36.0 36 اوافق

Total 100 100.0 100.0  

 

 


